

MOTORNA ULJA ZA 4-TAKTNE MOTORE



Shell ADVANCE Ultra 4

SAE 10W-40, 15W-50

Vrhunsko potpuno sintetično motorno ulje za visoko zahtjevne 4-taktne motore, uključujući trkače motore. Pruža nenadmašno podmazivanje pri vršnim opterećenjima. Sintetična bazna ulja najviše kvalitete u sprezi s najefikasnijim aditivima, osiguravaju superiornu čistoću motora, zaštitu od trošenja i stvaranja taloga na vrućim dijelovima motora. Izvrsno podmazuje mjenjače koji se podmazuju motornim uljem. Superiorna učinkovitost kod mokrih kvačila: sprječava proklizavanje spojke, minimizira sljepljivanje (pri hladnom startu) te jamči optimalno mijenjanje brzina. Izuzetno je uspješno na moto utrkama: Superbike World Championship 1999. (Ducati i Carl Fogarty), Constructors World Championship 2000. (Ducati) i više naslova za KTM-ove tvorničke timove u reliju, enduro utrkama i moto krosu (4-taktni motori). Nadilazi API SG i JASO MA specifikacije.

Pakiranje: 1 l, 55 l, 209 l



Shell ADVANCE VSX 4

SAE 20W - 40, 15W-50

Visokoučinkovito motorno ulje sintetične osnove za 4-taktne motore. Pruža odlično podmazivanje visokoučinkovitim motorima. Odlikuje se vrlo dobrom tečnošću na niskim i odličnim zadržavanjem viskoziteta na visokim temperaturama te izvrsnom smičnom stabilnošću uz nisku isparljivost. Shell XHVI sintetično bazno ulje jamči izuzetnu otpornost na starenje, a zajedno s visokokvalitetnim aditivima osigurava vrlo dobru čistoću klipova i zaštitu od trošenja. Superiorno podmazivanje mjenjača koji se podmazuju motornim uljem. Pouzdano sprječava proklizavanje spojke, kao i slijepljenje na konhladnog starta. Omogućava lagano i pouzdano mijenjanje brzina.

Nadilazi API SG i JASO MA specifikacije.

Pakiranje: 1 l, 55 l, 209 l



Shell ADVANCE Scooter 4

SAE 10W- 40

Visokoučinkovito motorno ulje sintetične osnove zavrhunsko podmazivanje zrakom ili vodom hlađenih 4-taktnih motora skutera, s velikom specifičnom snagom. Izvrsna smična stabilnost uz nisku isparljivost. Shell XHVI sintetično bazno ulje jamči izuzetnu otpornost na starenje, a zajedno s visokokvalitetnim aditivima osigurava odličnu zaštitu od trošenja. Osigurava visoku čistoću motorazahvaljujući izvrsnim dispergencijskim svojstvima.

Nadilazi API SG i JASO MA specifikacije.

Pakiranje: 1 l

MOTORNA ULJA ZA TRKAČE MOTORE



Shell ADVANCE Racing X

Vrhunsko potpuno sintetično motorno ulje, razvijeno za 2-taktne trkače motorkotače i 2-taktne kartinge s ručnim mjenjačima. Pruža vrhunsko podmazivanje te zaštitu od trošenja i zaribavanja pri vršnim opterećenjima. Nije prethodno razrijeđeno. Normalan odnos miješanja 1:40. Ne preporuča se za svakodnevnu vožnju po cesti. Shell ADVANCE Racing X vrlo je uspješno motorno ulje za utrke (cestovne i enduro/motokros). Osvojilo je brojna svjetska prvenstva s KTM-om. Uspješno je s timom Shell ADVANCE Honda Grand Prix. Registrirano i odobreno po FIM/FIA-CIK.

Pakiranje: 1 l



Shell ADVANCE Racing M

SAE 30

Vrhunski učinkovito motorno ulje za utrke, bazirano na ricinusovom ulju sa sintetičnim komponentama. Razvijeno je posebno za motore kartinga s vrlo visokim brojem okretaja. Također se preporuča za 4-taktne "speedway" motorkotače, i ostale motore koji koriste alkoholna goriva. Izuzetna zaštita, čak i u najtežim trkačim uvjetima. Jedinствена formulacija, temeljena na ricinusovom ulju i sintetičnim komponentama, sprječava zaribavanje, zapečenje prstenova i stvaranja naslaga, što čini motor pouzdanim pri maksimalnim izlaznim snagama. Nije prikladno za svakodnevnu upotrebu i cestovnu vožnju. Nije prethodno razrijeđeno. Odnos smjese prema potrebama (obično 1:16 za kartinge i 1:25 za trkače motorkotače). Shell ADVANCE Racing M uspješno se koristi na karting utrkama.

Pakiranje: 1 l



MOTORNA ULJA ZA 2-TAKTNE MOTORE



Shell ADVANCE Ultra 2

Vrhunsko potpuno sintetično motorno ulje za sve 2-taktne motore s vrlo velikom specifičnom izlaznom snagom. Pruža vrhunsko podmazivanje i čistoću motora u svim uvjetima rada. Superiorna kontrola blokiranja ispušnog sistema. Svodi na najmanju mjeru ispušni dim. Za 2-taktne motore motorkotača s ubrizgavanjem ulja kao i za sustave s prethodnim miješanjem. Prikladno za sve odnose smjese, sukladno napucima proizvođača motora. Nadilazi zahtjeve svih vodećih proizvođača motorkotača. Za bolje raspoznavanje, obojeno je crveno.

Nadilazi API TC, JASO FC, ISO-L-EGD i predložene ISO-L-EGE specifikacije.

Pakiranje: 1 l, 55 l, 209 l



Shell ADVANCE VSX 2

Visokoučinkovito motorno ulje sintetične osnove za sve vrste 2-taktnih motora. Pruža izvrsnu zaštitu i čistoću motora u svim uvjetima rada. Superiorna kontrola blokiranja ispušnog sistema. Svodi na najmanju mjeru ispušni dim. Za 2-taktne motore motorkotača s ubrizgavanjem ulja kao i za sustave s prethodnim miješanjem. Odnosi smjese sukladno uputama proizvođača motora, obično do 1:50. Pogodno i za uporabu u malim 2-taktnim motorima poput onih kod kosilica trave uz omjer miješanja do 1:100. Nadilazi zahtjeve svih vodećih proizvođača motorkotača. Za bolje raspoznavanje, obojeno je crveno.

Nadilazi API TC, JASO FC i ISO-L-EGC specifikacije.

Pakiranje: 1 l, 55 l, 209 l



Shell ADVANCE Scooter Plus 2

Vrhunsko potpuno sintetično motorno ulje za visokoučinkovite 2-taktne motore suvremenih skutera. Jamči vrhunsku zaštitu motora i čistoću zatvorenih motora pod visokim toplinskim naprezanjem, kao kod svih 2-taktnih skutera visoke učinkovitosti. Superiorna kontrola blokiranja ispušnog sistema. Ispušni dim svodi na minimum. Za sve sustave s ubrizgavanjem ulja kao i za sustave s prethodnim miješanjem. Nadilazi čak i najstrože zahtjeve vodećih proizvođača skutera, npr. Piaggio. Za bolje raspoznavanje, obojeno je crveno.

Nadilazi API TC, JASO FC, ISO-L-EGD i predložene ISO-L-EGE specifikacije.

Pakiranje: 1 l



Shell ADVANCE Scooter 2

Visokoučinkovito motorno ulje sintetične osnove za 2-taktne vodom i zrakom hladene motore suvremenih skutera. Posebne sintetičke komponente pružaju izvrsnu zaštitu i čistoću zatvorenih motora pod visokim toplinskim naprezanjem, kao što je to slučaj kod svih 2-taktnih skutera. Superiorna kontrola blokiranja ispušnog sistema. Ispušni dim svodi na minimum. Za sve sustave s ubrizgavanjem ulja kao i za sustave s prethodnim miješanjem; do 1:50. Nadilazi zahtjeve vodećih proizvođača skutera. Za bolje raspoznavanje, obojeno je crveno.

Nadilazi API TC, JASO FC i ISO-L-EGC specifikacije.

Pakiranje: 0,5 l, 1 l



Shell ADVANCE S 2

Kvalitetno mineralno motorno ulje za motorkotače. Pruža pouzdanu zaštitu 2-taktnih motora motorkotača. Kontrolira stvaranje taloga na ispušnom sistemu. Prvenstveno namijenjeno za uporabu u starijim motorkotačima sa sustavom s prethodnim miješanjem. Za bolje raspoznavanje, obojeno zeleno.

Nadilazi API TC, JASO FB i ISO-L-EGB specifikacije.

Pakiranje: 1 l, 20 l, 209 l

